10.

Goniometrické funkce — slovni ulohy
domaci priprava

Ze vzdalenosti 36 metri od paty komina je vidét jeho vrSek pod uhlem 53°. Vypocitej
vysku komina. Zaokrouhli na dm.

Pozorovatel vidi letadlo pod vyskovym uhlem 35° (thel od vodorovné roviny). V tu
chvili letadlo hlasi vysku 4 km. Jak daleko od pozorovatele je misto, nad kterym letadlo

leti. Zaokrouhli na stovky metrti.

Dv¢ kolmé sily F1 a F, maji vyslednici F = 550 N. Vyslednice F svira se silou F; thel
25°. Vypocitej velikosti sil F; a F,. Zaokrouhli na celé N.

Dim ma $itku 12 m a thel u vrcholu S$titové stiechy je 100°. Vypocitej vysku stitu
domu. Zaokrouhli na dm.

Vyska sloupt elektrického vedeni je 25 m. Jaké je vzdalenost mezi sloupy, jestlize od
paty jednoho je vidét vrsek druhého pod tthlem 27°? Zaokrouhli na dm.

Pod jakym thlem stoupa schodisté, je-li vySka schodu 8 cm a Sitka 15 cm?
Zaokrouhlete na celé stupné.

Pod jakym tGhlem stoupa silnice, je-li stoupani 8%? Zaokrouhli na desitky minut.

Lanova draha ma délku 3,5 km a thle stoupani 23°. Jaky je rozdil mezi nadmotskou
vyskou dolni a horni stanice? Zaokrouhli na metry.

Lyzatsky vlek je dlouhy 1200 m a spojuje mista o nadmoiské vySce 720 m a 1070 m.
Vypocitej, pod jakym thlem stoupa. Zaokrouhli na celé stupné.

Zebiik o délce 3 m je opfen o sténu a jeho sklon se zemi ¢ini 75°. Jak vysoko je opien?
Zaokrouhli na cm.




Goniometrické funkce — slovni ulohy
domaci priprava

Vysledky

10.

Vyska komina je 47,8 m.

Misto, nad kterym letadlo pieléta, je 5,7 km od pozorovatele.
Sila F1 =498 N a sila F, =232 N.

Stit domu je vysoky 5 m.

Sloupy jsou vzdaleny 49,1 m.

Schodiste stoupa pod tthlem 28°.

Silnice stoupé pod thlem 4° 30°.

Rozdil nadmotské vysky dolni a horni stanice je 1367 m.
Lyzatsky vlek stoupa pod uhlem 17°.

Zebiik je opfen ve vyice 290 cm.




